
 
 
 
REFERAT FRA MØTE I TRAFIKKSIKKERHETSUTVALGET 19.09.05  
 
Følgende møtte: Guri Skjesol, Asle Granås, Gunnar Løvås,  Thor B. Granum fra lensmannen og   Roar Eriksen 
(sekretær). 
Forfall: Hartvig Eliasson (barnerepr.) 
 
Sak 11/05 Referatsaker 
Ulykkesstatistikk 2001-2004. 
Saken utsettes til neste møte. 
 
Sak 12/05: Klipping av busker og kratt, oppfølging 
Nordsivegen/Odins veg prioriteres høyt med hensyn til rydding. Nordsivegen har stor trafikkmengde (ÅDT opp 
mot 2000) og mange uoversiktlige utkjørsler. Hekk mot eiendommen Nordsivegen Nr. 9/11 følges opp med 
brev og anmodning om klipping av hekk. 
Momarkvegen skal også følges opp med hensyn til vegetasjon inn i vegen. 
Guri tar en oppfølger gjennom Levanger Avisa. 
   
Sak 13/05: Jeriko Velforening, søknad om fartsdempende tiltak i  boligområde, Jernbanegata. 
Etter at Kirkegata ble nattestengt og etter anlegging av 2 stk fartshumper i Kirkegata har trafikkmønstret endret 
seg og ført t il vesentlig mer trafikk i bl.a.  Jernbanegata. 
Det har vært møte og dialog mellom beboere, lensmann og politikere om problemet, men uten konkrete tiltak. Et 
evalueringsmøte vedr. stenging av Kirkegata er bebudet i oktober måned. Blir  Kirkegata fortsatt  stengt etter 1. 
november  anbefaler trafikksikkerhetsutvalget umiddelbart bygging av 2 stk fartsdempere i Jernbanegata 
mellom Torggata og Tordenskjolds gate. Fartsgrense settes til 30 km/t. 
 
Sak 14/05: Fartsmålinger og påfølgende fartsdempende tiltak 
Roar orienterte litt  om hvordan saker blir behandlet når vi mottar henvendelser om tiltak. Når en henvendelse 
blir mottatt  med anmodning om tiltak mot høy fart  blir det allt id foretatt  målinger med hensyn til hastighet og 
trafikkmengde. Det viser seg at en del henvendelser er sterkt overdrevet etter at det er foretatt  måling. 
Humper blir prioritert  og anlagt etter en vurdering av fartsnivå og trafikkmengde på vegen.  
 
Sak 15/05: Mule skole , søknad om 3 gatelyspunkt fra fylkesvegen og mot skolen 
Mottatt  søknad fra Mule skole om oppsetting av 3 stk. lyspunkt på vegen fra fylkesveg og mot skolen. Det søkes 
om omdisponering av midler som i et t idligere møte ble innvilget t il ballnett  mot E6. Ballnettet er nå betalt av 
Statens vegvesen. 
T idligere bevilget beløp benyttes til bygging av 3 stk. gatelyspunkt, beløpsgrense kr. 8 000,- 
 
Sak 16/05: Leinskorsen, busslomme 
Vi har tidligere mottatt  henvendelse vedr. busslomme ved Leinskorsen. Vegen her er riksveg og således Statens 
vegvesens ansvar. Guri og undertegnede bringer dette igjen på bane under møte med vegvesenet 13.10.05 på 
rådhuset. 
 
Sak 17/05: Småland, farlig trafikkpunkt 
Utvalget har mottatt brev fra beboer i Småland vedr. farlig krysningspunkt over Fv. 111 ved Småland. 
Beboer har skrevet flere brev til fylket/vegvesenet vedr. dette forholdet uten at noe har skjedd.  
Guri og Roar vil på vegne av TS-utvalget legge fram saken på møte med vegvesenet 13.10.05 
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Sak 18/05: Eventuelt 
 
- Dårlig belysning ved fotgjengerovergang i Kirkegata v/Lev. videregående.  
   Eventuell ny belysning ses i sammenheng med nyasfaltering av Kirkegata i 2006 og plassering av nye       
fotgjengeroverganger. 
 
- Lensmannen var bekymret for trafikksituasjonen ved Frol oppvekstsenter etter flytting av elever fra  
   Levanger skole. TS-utvalget er av den oppfatning at det er utført en rekke tiltak ved og rundt skolen som er 
tilstrekkelig med   hensyn til trafikksikkerhet. 
   Følgende er utført de senere år: 
  - utbygging av parkeringsplass 
  - bygging av 3 stk fartshumper/opphøyde gangfelt  
  - påstigningsrampe for buss som sluser elevene fra skolen og inn på bussen. 
TS- utvalget vil anmode foreldre om å redusere elevkjøring til og fra skolen, samtidig som vi oppfordrer skolen 
til å legge inn f.eks. tema i skoletimen om hvordan barn skal ferdes i trafikken til og fra skolen. 
 
- Blomsterarrangement Levanger sentrum; TS-utvalget vil be om et møte med Markedsplassen og Levanger 
  handelsstand vedr. plassering av blomsteroppsatser med hensyn til framkommelighet og trafikksikkerhet. 
 
 
Neste møte: Mandag 07. november kl. 16:00 på rom 3008. 
 
 
Levanger 28.09.05 
 
 
Roar Eriksen 
Sekretær 
 
Kopi til: Møtedeltakerne 


